



Številka: 039-6/2020 • Hrastnik, 1. 2. 2021

ZADEVA: PREDLAGANJE KANDIDATOV ZA SODNIKE POROTNIKE OKROŽNEGA SODIŠČA V LJUBLJANI

NAMEN: razprava in potrditev predlaganih kandidatov

POROČEVALEC:

Božo Majcen, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in administrativne zadeve

PRAVNA PODLAGA:

- Zakon o sodiščih (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 96/09, 86/10 – ZJNepS, 33/11, 75/12 – ZSPDSL-A, 63/13, 17/15, 23/17 – ZSSve, 22/18 – ZSICT, 16/19 – ZNP-1, 104/20 in 203/20 – ZIUPOPĐVE)
- Poziv za predlaganje kandidatov za sodnike porotnike (Uradni list RS št. 160/20)
- Statut Občine Hrastnik (UVZ št. 17/28)

OBRAZLOŽITEV:

Dne 13.11.2020 je Okrožno sodišče v Ljubljani na podlagi drugega odstavka 46. Zakona o sodiščih objavilo v Uradnem listu Republike Slovenije št. 160 z dne 6.11.2020, poziv za predlaganje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Ljubljani.

V skladu s sklepom predsednika Vrhovnega sodišča Slovenije, z dne 26.10.2020 je za območje okrožnega sodišča v Ljubljani določenih 300 sodnikov porotnikov.

Izmed predlaganih kandidatov imenuje predsednik Višjega sodišča v Ljubljani sodnike porotnike posameznega sodišča v sorazmerju s številom prebivalcev občine, ki je predlagala kandidate, oziroma v sorazmerju s številom članov, ki jih imajo interesne organizacije. Za Občino Hrastnik so predvideni 4 sodniki porotniki od katerih je 1 sodnik porotnik za mladoletnike.

Glede na to, da je potrebno imenovati za Občino Hrastnik 4 sodnike porotnike smo se odločili, da pozovemo društva in javne zavode, da predlagajo ustrezno število sodnikov porotnikov.

Za sodnika porotnika je lahko imenovan državljan Republike Slovenije, ki je dopolnil trideset let starosti, ki ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje, ki se preganja po uradni dolžnosti in, ki je zdravstveno ter osebnostno primeren za udeležbo pri izvajanju sodne oblasti ter aktivno obvlada slovenski jezik. Kandidat za sodnika porotnika je lahko tudi oseba, ki že opravlja to funkcijo, če z novimi dokazili izkaže, da še izpolnjuje zakonske pogoje.

Delo sodnika porotnika je odgovorno in zahtevno, obravnave predvsem v obsežnejših kazenskih zadevah, lahko trajajo tudi več ur skupaj in potekajo večkrat tedensko. Kandidat mora biti v dobrem psihofizičnem stanju, da ko je za porotnika imenovan, se na poziv tudi odzove. Zaradi navedenega razloga mora predložiti tudi izjavo o zdravstvenem stanju. Mandat sodnika porotnika traja 5 let.

Pri oblikovanju predlogov kandidatov je potrebno obvezno upoštevati tudi določila četrtega odstavka 46. člena Zakona o kazenskem postopku in predlagati določeno število kandidatov za sodnike porotnike za mladoletnike izmed profesorjev, učiteljev, vzgojiteljev in drugih osebe, ki

imajo izkušnje z vzgojo mladoletnikov. Za občino Hrastnik je predviden 1 sodnik porotnik za mladoletnike.

Imenovanje sodnikov porotnikov je nujna in pomembna zadeva, saj Okrožno sodišče v Ljubljani brez udeležbe sodnikov porotnikov v posameznih postopkih ne more opravljati funkcije sojenja.

Na podlagi poziva smo s strani društev in javnih zavodov prejeli 5 predlogov za imenovanje sodnikov porotnikov, na podlagi katerih je oblikovan predlog za imenovanje sodnikov porotnikov Okrožnega sodišča v Ljubljani.

Komisija za mandatna vprašanja, imenovanje, volitve, imenovanja in administrativne zadeve je na 12. redni seji, dne 9.2.2021, obravnavala zadevo in sprejela odločitev, da potrdi vse predlagane kandidate za imenovanje sodnikov porotnikov Okrožnega sodišča v Ljubljani in sicer:

1. Jurgelj Darja, stanujoča Trg borcev NOB 2, Dol pri Hrastniku, zaposlena v Steklarni Hrastnik
2. Crnkovič Vanda, Cesta Hermana Debelaka 10, Hrastnik, upokojenka
3. Peterlin Andreja, Pot Franca Pušnika 8, Hrastnik, zaposlena v OŠ narodnega heroja Rajka Hrastnik
4. Maja Mlinar, stanujoča Log 1, Hrastnik, zaposlena v Vrtcu Hrastnik
5. Zupančič Antonija, stanujoča Veličkova cesta 21, Hrastnik, upokojenka

PREDLOG SKLEPA:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanje in administrativne zadeve predlaga Občinskemu svetu Občine Hrastnik da zadevo obravnava in sprejme Sklep o potrditvi predlaganih kandidatov za imenovanje sodnikov porotnikov Okrožnega sodišča v Ljubljani:

Predsednik komisije
Božo Majcen